

我区出台意见加强生态环境分区管控

本报讯（首席记者 马哲）11月20日，记者从自治区生态环境厅了解到，我区出台《关于加强生态环境分区管控的实施意见》，为进一步加强生态环境分区管控，严守生态保护红线、环境质量底线、资源利用上线，科学指导全区各类开发保护建设活动指明方向，为我区经济社会发展全面绿色转型、筑牢西北地区生态安全屏障打下坚实基础。

《实施意见》提出4个阶段性目标。到2025年，生态环境分区管理制度基本建立，初步形成全域覆盖、精准科学的

生态环境分区管控体系；到2027年，生态环境分区管控成果不断优化，生态保护红线、环境质量底线、资源利用上线、总体准入要求硬约束全面落实；到2030年，生态环境分区管控成果充分应用，生态环境质量得到进一步改善，绿色发展和绿色生活水平显著提升；到2035年，全区生态环境分区管理制度全面建立，为生态安全格局稳定、生态环境根本好转、美丽宁夏目标基本实现提供有力支撑。

《实施意见》明确了制定生态环境

分区管控方案、精准确定生态环境管控单元及准入清单、推进信息化智能化应用平台建设、统筹开展定期调整与动态更新、积极服务重大发展战略、深化分区管控成果支撑综合决策、加快推进产业结构绿色低碳转型、筑牢生态安全屏障、助力污染防治攻坚、全面强化生态环境保护政策协同等10项具体任务。分区管控方案将根据自治区经济社会重大战略、生态环境保护目标的调整持续修改完善、动态更新。《实施意见》还明确了各地各部门的职责，建立协调联

动和跟踪评价指标体系机制，保障任务落实。

据了解，从2020年开始，我区全面实施生态环境分区管理制度，经过全区成果划定和动态更新，共划定321个环境管控单元，其中优先保护单元200个、重点管控单元65个、一般管控单元56个，生态空间总面积增加490余平方公里，并编制了生态环境准入清单，为美丽宁夏发展“明底线”“划边框”，初步建立起全域性覆盖、多要素综合的生态环境分区管控体系。

本报讯（通讯员 贾萍）近日，固原市司法局组织开展行政复议开放日活动，邀请法官、检察官、行政执法人员、人民监督员、律师、执法监督员代表通过现场观摩、座谈，零距离感受行政复议工作，进一步增进社会公众对行政复议工作的认识和了解。

行政复议体制改革以来，固原市司法局积极打造行政复议规范化接待场所。代表们参观了行政复议听证室、档案室等功能场所，全方位了解了行政复议的工作内容和办案流程，切实感

受行政复议“公正高效、便民为民”的制度优势。

活动现场，工作人员向代表们发放新修订的《行政复议法》及《行政复议指引手册》，重点讲解新修订的《行政复议法》的亮点。随后召开的座谈会上，固原市司法局负责人介绍了司法行政工作制度优势，畅谈“线上+线下”行政复议、咨询受理渠道，依托“掌上复议”小程序

和亮点成效。代表们对固原市行政复议工作给予充分肯定，并围绕提升复议质量、复议规范化建设、加大复议调解力度等方面积极建言献策。

今年以来，固原市充分发挥行政复议高效、便民、成本低廉的“小快灵”的制度优势，畅通“线上+线下”行政复议、咨询受理渠道，依托“掌上复议”小程序

和全市71个行政复议代收点实现行政复议扩容，强化行政复议吸纳行政争议能力，行政复议化解行政争议主渠道作用凸显，行政复议的“质”“量”“效”显著提升。截至目前，全市行政复议收案数较去年全年增长114%，行政复议案件数超过一审行政诉讼案件数，为一审行政诉讼案件的1.75倍，行政复议结案率92.46%。

暖气片漏水引起纷争 民警调解修复邻里情

本报讯（通讯员 石月江）暖气片漏水殃及邻居，两家起了纷争。近日，石嘴山市公安局惠农区分局红果子派出所出面调处，帮两家找回“丢失”的邻里情。

11月5日9时许，居住在惠农区红果子镇某平房的王女士家的暖气片突然爆裂，积水流入邻居严某家。当时，王女士恰好有事出门不在家，严某发现情况后联系王女士回家及时关闭暖气总阀门，避免了自己家的损失扩大。事后，严某称，自己家的墙体被水大面积浸泡，损失惨重。针对赔偿事宜，王女士与严某进行沟通协商，但因分歧较大未能达成一致，且双方情绪趋于激动，王女士担心矛盾进一步恶化升级，遂报警求助。

接到报警后，红果子派出所民警及时赶到现场。听取双方当事人的诉求后，民警先后到两家现场查看，并走访周边群众，对纠纷进行全面深入的了解和分析研判。随后，民警向王女士进行耐心劝导，详细释明民法典中有关损害赔偿的法律规定，并站在双方的角度，提出化解矛盾的最佳方案，建议双方能够站在对方的角度作出一些让步。经过民警反复调解，最终双方达成一致：王女士诚恳地向严某赔礼道歉，及时更换存在漏水隐患的暖气片，全面维修严某家受损的墙体。

本报讯（记者 丁丁）近日，银川市公安局西夏区分局打掉一个流窜多地的盗窃犯罪团伙，抓获犯罪嫌疑人4名。

11月2日，西夏区公安分局刑侦大队接到辖区某二手手机回收店老板报警，称其早晨到店里上班发现店门被撬，店内多件物品被盗。接警后，刑侦大队迅速勘查。经过调查走访、调取监控录像，民警初步锁定4名犯罪嫌疑人。

人。根据掌握的情况，民警赶赴固原、西安等地核查犯罪嫌疑人信息，并于11月8日在西安将4名准备销赃的犯罪嫌疑人抓获，追回被盗手机20余部、平板电脑1部，为受害群众挽回经济损失10万余元。

警方查明，犯罪嫌疑人于某、苏某

纪律，认真答题。考试结果显示，考生对法律法规的掌握较为扎实，能够准确理解运用法律知识解决实际问题。同时，考试也暴露出部分考生在某些法律知识点上的薄弱环节，为后续的培训和学习提供了方向。

针对考试中发现的问题和不足，金

凤区司法局将组织针对性的培训和辅导，帮助行政执法人员进一步提升法律素养和执法能力。同时，将加强行政执法证件的申领、核发工作，继续加强行政执法人员资格动态管理，持证人员培训和监管工作，促进金凤区执法人员规范执法、文明执法、严格执法。

金凤区81人参加行政执法证件申领考试

本报讯（记者 杨秀丽）近日，银川市金凤区司法局组织开展2024年行政执法证件申领综合法律知识考试。本次考试采用“一人一机、随机抽取、自动阅卷”的模式，金凤区各行政执法部门共81名新申领人员参加考试。

考试过程中，考生们严格遵守考场

纪律，认真答题。考试结果显示，考生对法律法规的掌握较为扎实，能够准确理解运用法律知识解决实际问题。同时，考试也暴露出部分考生在某些法律知识点上的薄弱环节，为后续的培训和学习提供了方向。

针对考试中发现的问题和不足，金

凤区司法局将组织针对性的培训和辅导，帮助行政执法人员进一步提升法律素养和执法能力。同时，将加强行政执法证件的申领、核发工作，继续加强行政执法人员资格动态管理，持证人员培训和监管工作，促进金凤区执法人员规范执法、文明执法、严格执法。

两男子“场外指导”未成年人盗窃被抓

是外地来银人员，为逃避公安机关的打击，他们通过微信串联未成年人作案，随后雇用14岁的韩某、15岁的高某实施盗窃行为。案发当天凌晨，他们给韩某、高某准备了撬杠、铁锥等工具，租车将韩某、高某送到案发二手手机回收店

后离去，再通过视频指导韩某、高某如何用撬杠、铁锥将店铺撬开。韩某、高某盗窃得手后，4人租车逃至固原市泾源县及西安市未央区、灞桥区意图销赃。

目前，犯罪嫌疑人已被西夏区公安分局依法采取刑事强制措施。

警方查明，犯罪嫌疑人于某、苏某

将韩某、高某送到案发二手手机回收店

后离去，再通过视频指导韩某、高某如何用撬杠、铁锥将店铺撬开。韩某、高某盗窃得手后，4人租车逃至固原市泾源县及西安市未央区、灞桥区意图销赃。

目前，犯罪嫌疑人已被西夏区公安分局依法采取刑事强制措施。

宁夏正通达拍卖有限公司拍卖公告

受委托，本公司将于2024年12月5日下午3点，在吴忠市公共资源交易中心开标室对以下资产进行公开拍卖：

1. 牛奶公司公用房、牛棚等房屋建筑物、构筑物及所占土地使用权租赁权，参考价18.5万元/年。

标的1竞买注意事项：竞买保证金50万元。竞买人需为具备畜牧饲养资质的企业法人。拍卖成交后需在3日内一次性支付3年的租金，并进圈1000头牛，完成相关设施、设备、人员的入驻，正常饲养，不得闲置，委托人将于拍卖成交后5日内进行验收，如未能达到入场经营要求的视作违约，竞买保证金不予以退回，并依据相关规定承担违约责任。

2. 分组拍卖1000头牛，每组约250头左右，参考价6976元/头。

标的2竞买注意事项：竞买保证金10万元/组。竞买人需为具备畜牧饲养资质的企业法人或组织，拍卖成交后需在30个工作日内一次性付清全部拍卖成交价款并把牛拉走。本批次牛由政府寄养在牛场，产生的寄养费用全部由买受人承担。

自公告之日起开始展示，竞买人联系拍卖人进行现场查勘。竞买人于

12月4日17时前向拍卖人指定账户支付相应的竞买保证金后，于拍卖会开始前办理拍手手续。拍卖未成交的拍卖会结束后五个工作日内保证金全额无息退还。

拍卖成交后，委托人不提供任何票据。

联系方式：何女士 13195082557 0951-5037788

地址：银川市金凤区民生城市花园主场808室

公告

鉴于以下所列车辆长期挂靠在我公司名下，但车辆所有人未能履行其基本义务，不受公司管理，挂靠人对车辆长期未审验，未定期对车辆进行维护保养，且多次违反交通法规，导致我公司被上级管理部门列入高风险企业，为规范公司车辆管理，确保公共安全，维护公司合法权益，根据《中华人民共和国民法典》所列车辆所有人7日內联系我公司办理过户等手续，逾期未处理，我公司将对以下车辆做销户处理，对此所造成的一切损失，由挂靠人自行承担一切法律责任。特此公告。

所列车辆车号为：宁E8261挂、宁E5280、宁E33961、宁ED281挂、宁ED332挂、宁E0513挂、宁E5910、宁E58136、宁E56383、宁ED562挂、宁E53896、宁ED335挂、宁E2532、宁EH996挂、宁E99252、宁E59290、宁E80876。

海原县工业物流园区宇涛工贸有限公司

2024年11月21日

宁夏中天汇德拍卖有限公司拍卖公告

受委托，我司将于2024年12月5日15时在本公司拍卖大厅对下列标的物进行公开拍卖：

1. 银川市兴庆区湖滨花园10号楼4单元301室，建筑面积73.15平方米，参考价32.61万元，保证金5万元。

2. 银川市金凤区陶然水岸1号商住楼9号营业房（租期至2025年12月31日），建筑面积225.39平方米，参考价147.36万元，保证金20万元。

标的物现状拍卖，所欠物业费、垃圾处理费、水电费、暖气费等其他费用均由买受人核实并解决。我司自公告之日起组织竞买人勘察标的，有意竞买者于12月4日17时前交纳保证金到指定账户后有效身份证件到我司办理竞买手续。

联系电话：郭先生 15101022100

报名地址：金凤区新昌西路110号金钻名座13层

2024年11月21日

仲裁公告

吴忠德锐纺织科技有限公司：

本委受理的刘建忠与你单位支付劳动报酬

争议一案，现已审理终结。现依法向你单位公

告送达吴忠市中级人民法院（2024）宁0201执裁决书，裁

决主要内容：由被申请人支付申请人劳动报酬

130466元，履约保证金98736元，2024年6月

至8月工资15590元，解除劳动关系经济补偿

95200元，以上共计33992元。于本裁决生效后15日内付清。

请你自公告送达之日起30日内来本委领取裁决书，逾期未领取视为送达。如不服本裁决，可在公告期间内向人民法院提起诉讼。联系电话：0953-2272186

吴忠市劳动人事争议仲裁委员会

2024年11月21日

注销公告

银川市兴庆区艺柏雅智艺术培训中

心有限公司（统一社会信用代码：

91640100MA76PPDXN1）决定于

2024年11月停业

止办学，现向登记机关申请注销，请与本

校有债权债务的单位和个人公告之日

起45日内办理清算手续。特此公告。

银川市兴庆区艺柏雅智艺术培训中

心有限公司

2024年11月21日

债权转让公告

根据《民法典》等相关法律规定及董虎庆与杨峰达成的《债权转让协议》，董虎庆将其依据银川市金凤区人民法院（2016）宁0106民初3659号民事判决项下对债务人何峰、何芳的全部债权转让给杨峰。（2016）宁0106民初3659号民事判决项下债权人应当依法向新的债权人杨峰清偿债务。

2024年11月21日

声明

宁夏第五建筑有限公司承建的靖边梁星海悦府项目二标段总承包工程建设项目，项目经理所使用的农民工工资专用章仅限于本项目的农民工工资签章使用，除农民工工资以外的书面信息、授权委托、证明、各类合同、承诺等均签章无效。特此声明。

宁夏第五建筑有限公司

2024年11月21日

通知

全体股东：

根据《公司法》《公司章程》的有关规定，云鸿信息技术咨询（宁夏）有限公司（统一社会信用代码：91640100MA76PPDXN1），决定于2024年12月7日九点准时到公司召开股东会议，具体事项一、讨论决定公司注销事宜。二、讨论决定成立清算组。三、讨论决定将公司注销情况报并告知公司债权债务人。请你接到通知后准时出席股东会议。特此通知。

云鸿信息技术咨询（宁夏）有限公司

2024年11月21日

一人负责招揽客户，一人负责为客户申领失业保险待遇。她们分工合作，从中挣取中介费——
这是“生财之道”还是“入狱之门”

“代办领取失业保险金，不看离职原因都可以领取。”找中介办，真的可以领取失业保险金吗？近日，经辽宁省沈阳市大东区检察院提起公诉，法院依法公开开庭审理了孔某、侯某诈骗案。

“发现商机”一拍即合

2022年1月的一天，侯某赋闲在家，无所事事，在拿着手机刷视频时看到了一条“代办领取失业保险金，不看离职原因都可以领取”的广告。侯某知道只有被单位开除、辞退才能领失业保险金，但这则广告却说不管什么原因离职都可以想办法办理失业保险金，侯某觉得这是一个“商机”，可以通过这种方式赚钱。

为了尽快把这赚钱的“生意”做起来，侯某想到了以前和自己有过业务往来的某人力资源有限公司法定代表人及实际经营人孔某。

经过交谈，孔某对此事也很感兴趣，表示可以通过自己的公司进行“包装”操作：虚构该公司与客户的劳动合同，在短期缴纳保险后，通过开除方式解除与客户的劳动合同，为客户领取失业保险金。二人一拍即合，决定分工合作，侯某负责介绍客户，孔某负责跟客户签订劳动合同、缴纳保险，然后再解除劳动合同、申领失业保险等具体流程。

小试牛刀 大肆招揽

侯某开始通过发朋友圈等方式发布代办领取失业保险金的广告。侯某身边有很多没有工作的人，看到这则广告后，很快就有人联系她咨询领取失业保险金的事，这些都是不符合领取失业保险金条件的人。

2022年1月，侯某让申领人和孔某的公司签订劳动合同，该公司在为申领人交了一个月的社会保险后，以辞退为由与申领人解除劳动合同。之后，侯某将需要领取失业保险金的材料邮寄给孔某公司，该公司将材料提交给人力资源和社会保障局办理失业保险待遇。通过这笔“生意”，侯某获得中介费300元。

当申领人成功领取失业保险金后，侯某认为这种方式很安全。有了第一次的“成功经验”，侯某发现只需转动手指下朋友圈、虚构一份合同、邮寄一份材料，就可以轻松赚钱，于是加大宣传力度，陆陆续续为40多人办理了领取失业保险金的业务。